

Stanu se menším a ještě menším, až budu nejmenším na celém světě. *Die Welt ist alles, was der Fall ist.*  
*Nothing to be done.* Sem, knihomilče, knihu zvláštní ždáš-li mít! Vedle vrcholků krkonošských a říčských objevů se v Čechách po odpadnutí ušá první uchá země i na temeni Ještěda.  
Blázniviny se rozsévají nazdarbüh.  
Es war spät abends, als K. ankam.  
»Kde jsem se to zase ocitl?« divil se Křtek, když vyšplhal na svůj křtinec uprostřed dětského hřiště a zvědavě se rozhlížel.  
Být básníkem, to není jenom tak. Mnozí odvážlivci, když se ocitli na počátku velkého měsíce června, usedají do stínu platanů a jejich urputné vzezření se stává mírným.  
Byl pozdní večer – první máj, večerní máj – byl lásky čas. Sívam šantamidjam varam lókapalam parabrahma lingam bhadže pandurangam.  
Slunko bylo u samého západu a svatojánská broučci ustávali. Odpusť, kdo hvězdám nevěří.  
From fairest creatures we desire increase, that thereby beauty's rose might never die.  
www.kvkli.cz

Tisková zpráva ze dne 15. 2. 2024

## Knihovna vydala další zvukovou knihu

Krajská vědecká knihovna v Liberci

### Krajská vědecká knihovny v Liberci vydala další audioknihu v rámci projektu Děti čtou nevidomým dětem.

V rámci dlouhodobého projektu „Děti čtou nevidomým dětem“ se nám povedlo vydat již 21. zvukovou knihu.

„Oceňuji práci knihovníků v Krajské vědecké knihovně, kteří neustále hledají, jak rozšířit služby pro různé cílové skupiny. Výjimečné místo v této snaze má nabídka pro hendikepované. Audioknihy jsou skvělým příkladem této snahy,“ oceňuje práci Krajské vědecké knihovny Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

„Medailon Emilky Horové“ od Nadi Revilákové načetly děti ze základních a středních škol z Liberce a Frýdlantska, které byly vybrané na základě konkurzu, jenž proběhl začátkem listopadu. O konkurz je tradičně velký zájem, pro letošní knihu se ho zúčastnila stovka dětí, z nichž jsme pro natáčení vybrali 17 dětí a studentů. Knihu jsme nahráli pod taktovkou režisérky Elišky Bejčkové během dvou dnů.

„Letos poprvé jsme kromě zvukové knihy na CD vydali i tištěnou verzi pro nevidomé v Braillově písmu. Děti, pro které je kniha určena, tak budou mít možnost si ji nejen poslechnout, ale také číst hmatem,“ doplňuje ředitelka knihovny, PhDr. Dana Petrádová.

Děkujeme všem, kteří tento projekt finančně podporují a fandí mu. V letošním roce nás krom Ministerstva kultury ČR podpořilo v našem úsilí i statutární město Liberec a Nadace Leontinka. Velké díky patří také učitelům, kteří děti motivují a pomáhají jim s přípravou na konkurz. A v neposlední řadě moc děkujeme všem dětem, bez kterých by to vůbec nešlo.

Slavnostní křest zvukové knihy se uskuteční dne 14. února v obřadní síni liberecké radnice za účasti náměstků primátora statutárního města Liberec, autorky knihy a všech, kteří se na vzniku zvukové knihy podíleli.

Více o letošní knize i celém projektu najdete na webových stránkách knihovny [www.kvkli.cz](http://www.kvkli.cz) v článku Děti čtou nevidomým dětem.

Krajská vědecká knihovna v Liberci, příspěvková organizace  
Wissenschaftliche Bibliothek in Liberec  
Research Library in Liberec  
Rumjancevova 1362/1, Liberec I – Staré Město, 460 01 Liberec  
telefon: +420 482 412 133, telefax: +420 482 412 122  
library@kvkli.cz

Stanu se menším a ještě menším, až budu nejmenším na celém světě. *Die Welt ist alles, was der Fall ist.*  
*Nothing to be done.* Sem, knihomilče, knihu zvláštní ždás-li mít! Vedle vrcholků krkonošských a říčerských objevila se v Čechách po odpadnutí uřádná první luhá země i na temeni Ještěda.  
Blázniviny se rozšívají nazdarbüh. *Bibliothek Liberec*  
*Knihovna Liberec*  
*Library Liberec*  
Es war spät abends, als K. ankam. *»Kde jsem se to zase ocitl?«* divil se Křtek, když vyšplhal na svůj křtinec uprostřed dětského hřiště a zvědavě se rozhlížel.  
*Být básníkem, to není jenom tak.* Mnozí odvězlivci, když se ocitli na počátku velikolepého měsíce června, usedají do stínu platanů a jejich urputné vzezření se stává mírným.  
*Byl pozdní večer – první máj, večerní máj – byl lásky čas.* *Sivam śantamidjam varam lōkapālam parābrahma liṅgam bhadrāḥ paṇḍurangam.* *Oh, moje Manon!*  
*Slunko bylo u samého západu a svatojánská broučci ustávali.* *Dalle finestre di questa casa si vede il nulla.* *Odpušť, kdo hvězdám nevěříš.* *From fairest creatures we desire increase, that thereby beauty's rose might never die.*  
www.kvkli.cz

Kontakt pro dotazy  
Radka Vojáčková, [vojackova@kvkli.cz](mailto:vojackova@kvkli.cz), 482 412 161  
Krajská vědecká knihovna v Liberci

Bibliothek Liberec  
*Knihovna Liberec*  
Library Liberec